

ЧЕРЕЗ ВАХТУ НЕ ПОЙДУ, ЧЕРЕЗ ЗАБОР ПЕРЕМАХНУ

О попытке незаконного проникновения в Лесной

31 МАРТА в 15:25 читатели газеты «Радар» стали свидетелями ошеломительного по своей наглости поступка.

Некий молодой человек, очевидно, не имеющий законных оснований для входа в ЗАТО, решил проблему с проникновением на территорию города очень просто. Он подошел к забору со стороны Нижней Туры и, на всякий случай, воровато оглядевшись по сторонам, подтянувшись на руках, довольно ловко преодолел, казалось бы, неприступное сооружение, увенчанное колючей проволокой. Оказавшись между двумя заборами, не особо скрываясь, перебежал ко второму ограждению и все так же проворно перелез через него, в доли секунд очутившись по другую сторону преграды.

Уж не знаем, было ли это хорошо продуманным и подготовленным актом, или же парень одномоментно решился попробовать совершить противоправное деяние, а может, он просто — любитель

острых ощущений... Но, как бы там ни было, коллектив редакции уверен, что со стороны Лесного нарушителя спокойствия взяли под белы ручки и препроводили в специально отведенное место для выяснения всех обстоятельств...

О. БЕЛКИНА

Фото свидетеля правонарушения, пожелавшего остаться неизвестным



ТРЕВОЖНАЯ ХРОНИКА

г. Лесной

Адрес электронной почты для обращений граждан — omvd_lesnoy@mail.ru. Телефон доверия ОМВД России по ГО «Город Лесной» — **4-80-03** (в режиме стационарного телефона, размещен в дежурной части ОМВД). **Уважаемые горожане! По вопросам предоставления государственных услуг вы можете обратиться с использованием Единого портала государственных услуг www.gosuslugi.ru.**

На прошедшей неделе в ОМВД России по городскому округу «Город Лесной» зарегистрировано 128 заявлений и сообщений о преступлениях, об административных правонарушениях, о происшествиях, в том числе: 8 — о кражах, 2 — о мошенничествах, 11 — о телесных повреждениях различной степени тяжести. Доставлено в ОМВД 8 человек.

23 марта в дежурную часть ОМВД поступило заявление от гр. Т. о том, что в магазине «Кировский» несовершеннолетний похитил конфеты «Raffaello». Проводится проверка.

В тот же день в магазине «Кировский» с неоплаченной покупкой была задержана гр. С. За совершение мелкого хищения гр. С. привлечена к административной ответственности. Материал направлен в мировой суд.

25 марта поступило заявление гр. Ф., он сообщил, что обнаружил списание 3 000 рублей с принадлежащего ему банковского счета. Проводится проверка.

26 марта обратилась гр. М. с заявлением, в котором она просит привлечь к ответственности лицо, похитившее с ее банковской карты 6 000 рублей. Проводится проверка.

27 марта поступило заявление от гр. С. о том, что с ее банковской карты списаны 29 000 рублей в счет оплаты покупки, которую она не совершала. Проводится проверка.

ОМВД России по ГО «Город Лесной»
г. Нижняя Тура

В ОП №31 ММО МВД «Качканарский» изменен номер «Телефона доверия», который сейчас единый и находится только в г. Качканаре ММО МВД России «Качканарский», тел. 8 (34341) 2-12-77. Номера телефонов дежурной части ОП №31 ММО МВД России «Качканарский»: 02, 8 (34342) 2-10-12.

В соответствии с приказом ГУ МВД России по Свердловской области с 26 по 29 марта на территории НТГО проведена оперативно-профилактическая операция «Надзор», целью которой было предупреждение и пресечение преступлений и правонарушений

со стороны ранее судимых лиц. В рамках ОПО «Надзор» 26 марта состоялся расширенный рейд, силами сотрудников полиции проверено 47 лиц, ранее судимых за тяжкие и особо тяжкие преступления; 27 лиц, состоящих под административным надзором; 5 несовершеннолетних, осужденных к мерам наказания, не связанным с лишением свободы. В результате рейда выявлено 3 правонарушения, 1 допущено поднадзорными лицами. Все привлечены к установленной законом ответственности.

Внимание! В отдел полиции №31 обратилась гр-ка Т.А. Хоненкова 1955 г.р. из Краснодарского края с заявлением о том, что ее супруг, **Николай Яковлевич ХОНЕНКОВ**, 12.04.1956 г.р., уехал в командировку в Нижнюю Туру и не выходит с ней на связь. Просим гражданина Н.Я. Хоненкова откликнуться и позвонить в отдел полиции по тел.: **2-12-10, 8-950-639-2450**. Если вам что-либо известно о месте нахождения Н.Я. Хоненкова, просьба сообщить в полицию по этим же телефонам.

22 марта в ночное время гр. С., 1978 г.р., находясь в кафе «Кавказ», получил от неизвестного лица удар по голове, после чего пропало личное имущество гр-на С. на крупную сумму. Проводится проверка.

25 марта в ночное время в районе кафе «Кавказ», при распитии алкогольных напитков возник конфликт, переросший в ссору, между гр. Б., 1976 г.р. и неизвестным лицом, которое нанесло гр-ну Б. телесные повреждения, после чего у него пропало личное имущество на крупную сумму. Проводится проверка.

Отделом дознания ОП №31 возбуждено уголовное дело по факту хищения личного имущества у гр-на Д., 1977 г.р., из принадлежащего ему автомобиля «ГАЗель», оставленного во дворе дома по ул. Декабристов. Имущество не возвращено, ведется расследование.

По информации штаба
отдела полиции №31

г. Лесной

Телефон доверия — **3-74-01** (круглосуточно). Информационный сайт СУ ФПС №6 МЧС России — <http://01.lesnoy.info>. Консультации по вопросам пожарной безопасности: **5-01-01, 3-87-96** (с 9:00 до 17:00, перерыв с 13:00 до 14:00).

В период с 23 по 30 марта на территории ГО «Город Лесной» пожарные подразделения ФГКУ «Специальное управление ФПС №6 МЧС России» выезжали: 1 раз на тушение пожара, 7 раз по ложным вызовам, 2 раза на срабатывание пожарной сигнализации.

29 марта в 05:14 на ЦППС поступило сообщение о пожаре в коллективном саду №5 (район Карьер). Прибывшие пожарные обнаружили горение бани на одном из участков. Площадь пожара составила 15 кв. метров. Вероятной причиной пожара стала неисправность печного оборудования. Ущерб устанавливается.

УВАЖАЕМЫЕ ВЛАДЕЛЬЦЫ САДОВЫХ УЧАСТКОВ!

Напоминаем, что перед началом топки печи в саду после зимнего простоя нужно проверить ее исправность и наличие предтопочного вала.

Любителям проводить время у костра и мангала рекомендуем не разводить огонь в сухую ветреную погоду и не оставлять его без присмотра.

После окончания работ или отдыха, а также эксплуатации печного отопления убедитесь, что пламя полностью погасло и нет тлеющих углей.

Забойтесь о личной безопасности, и безопасности тех, кто рядом! Встречайте весну под знаком пожарной безопасности!

ЦПП и ОС ФГКУ «Специальное управление ФПС №6 МЧС России»
г. Нижняя Тура

За прошедшую неделю пожарные подразделения 11 отряда Федеральной противопожарной службы на территории Нижнетуринского городского округа осуществили 12 выездов. Из них: 1 выезд на место ДТП (25.03.2015 г., трасса Екатеринбург — Серов), 1 выезд ложный, 1 выезд для оказания помощи населению, остальные выезды подразделений осуществлялись по служебной необходимости.

По информации ОНД КГО
Нижнетуринского ГО УНД и ПР

Любителям волейбола

ПРИГЛАШАЕМ ПОБОЛЕТЬ ЗА СПОРТСМЕНОВ!

5 АПРЕЛЯ стартуют соревнования по волейболу в зачет 16-й спартакиады работающей и студенческой молодежи.

5 апреля в 10:00 — «Учитель» — «Энергетик», в 11:00 — «Высота» — «Мотор», в 12:00 — «Комета» — «Хайтек», в 13:00 — «Спартак» — МИФИ;

6 апреля в 19:00 — «Технари» — «Витязь»;

8 апреля в 19:00 — «Коннект» — «Знамя».

Соревнования будут проходить в Доме Физкультуры.

Отдел по спорту и молодежной политике администрации Лесного



ГИБДД о ДТП

Лесной

С 23 по 30 марта выявлено 376 нарушений правил дорожного движения. Зарегистрировано 20 дорожно-транспортных происшествий с причинением материального ущерба. В результате двух из них пострадали люди.

24 марта в 8:15 водитель автомобиля «Мазда CX-7», двигаясь по улице Ленина в районе дома №31, допустил наезд на пешехода (1997 г.р.), который переходил проезжую часть по нерегулируемому пешеходному переходу. Установлено: во время преодоления искусственной неровности перед данным пешеходным переходом скорость автомобиля была примерно 5 км/час, но яркое солнце ослепило водителя, поэтому он продолжил движение и допустил наезд на пешехода, который при падении получил ушиб лодыжки — травма, не повлекшая вред здоровью. Но ЯРКОЕ СОЛНЦЕ с наступлением лета будет ЕЖЕДНЕВНО. Водители, обеспечьте себе видимость, а пешеходам — безопасность!

30 марта при ДТП травмы получил водитель (1952 г.р.) автомобиля «ЛАДА-213100». С ди-

при выезде с прилегающей территории не предоставила преимущества в движении другому автомобилю, двигавшемуся по главной дороге, и совершила столкновение с ним.

И. ЖУЖОВА, инспектор по пропаганде БДД ОГИБДД

Нижняя Тура

С 23 по 29 марта инспекторами ДПС выявлено 432 нарушения ПДД. Из них: 73 нарушения совершены пешеходами, 151 — превышение скорости, 83 водителя не были пристегнуты ремнями безопасности, 12 — не имели права на управление ТС, 3 — находились в состоянии опьянения, 13 — не предоставили преимущества в движении пешеходам.

27 марта в 18:30 в Нижней Туре на ул. 40 лет Октября возле дома №4 произошло ДТП с участием двух 12-летних девочек, которые вышли на проезжую часть дороги в неустановленном месте, из-за припаркованного автомобиля, который ограничивал обзор, не убедившись в безопасности своего перехода. В результате дорожно-транспортного происшествия обе девочки получили ушибленные раны лба, сотрясение головного мозга и закрытые черепно-мозговые травмы.

ГИБДД ММО МВД России «Качканарский» обращается к родителям!

Опасным на дороге может быть не только транспортное средство, которое движется. В данном случае опасным стал припаркованный автомобиль. Только родители смогут уберечь своих детей на дорогах! Учите, напоминайте и контролируйте своих детей, не забывайте, что самое безопасное место при переходе проезжей части — это пешеходный переход!

Н. ЦЫБРОВА, инспектор по пропаганде ОГИБДД ММО МВД России «Качканарский»



агнозом — перелом 11, 12 ребер слева госпитализирован в травматологию.

В тот же день в 16:53 в районе цеха №334 ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор» водитель (1975 г.р.), управляя автомобилем «Ниссан Микра»,

Расписание богослужений

ХРАМ СЯТИТЕЛЯ НИКОЛАЯ

(пос. Елкино, т. 9-86-13)

3 апреля, пятница. 8:00 — Утренняя. Часы. Изобразительны. Вечерня. Литургия Преждеосвященных Даров. 4 апреля, суббота. ЛАЗАРЕВА СУББОТА. 8:30 — Часы. Божественная Литургия. 11:30 — Отпевание. 12:30 — Огласительная беседа с крещаемыми. 13:00 — Крещение. 14:00 — Всенощное бдение с освящением вербы. Исповедь. 5 апреля, воскресенье. ВХОД ГОСПОДЕНЬ В ИЕРУСАЛИМ. 8:30 — Часы. Божественная литургия. Молебен. 12:30 — Огласительная беседа с крещаемыми. 13:00 — Крещение. СТРАСТНАЯ СЕДМИЦА. 6 апреля, понедельник. 8:00 — Утренняя. Часы. Изобразительны. Вечерня. Литургия Преждеосвященных Даров. 7 апреля, вторник. БЛАГОВЕЩЕНИЕ ПРЕСВЯТОЙ БОГОРОДИЦЫ. 8:30 — Утренняя. Часы. Изобразительны. Вечерня в соединении с Литургией Иоанна Златоуста. 8 апреля, среда. 8:00 — Утренняя. Часы. Изобразительны. Вечерня. Литургия Преждеосвященных Даров. 14:00 — Соборование. 9 апреля, четверг. ВОСПОМИНАНИЕ ТАЙНОЙ ВЕЧЕРИ. 8:00 — Утренняя. Часы. Изобразительны. Вечерня. Литургия Василия Великого.

ХРАМ СЯТИТЕЛЯ ИОАННА МИТРОПОЛИТА ТОБОЛЬСКОГО

(г. Нижняя Тура, т. 2-48-68)

Церковные богослужения проводятся в новом храме по ул. Чапаева

3 апреля, пятница. 16:00 — Вечерня. Исповедь. 4 апреля, суббота. ЛАЗАРЕВА СУББОТА. 8:00 — Часы. Божественная Литургия. Панихида. 11:00 — Соборование. 15:00 — Вечерня. Исповедь. Освящение верб. 5 апреля, воскресенье. ВЕРБНОЕ ВОСКРЕСЕНЬЕ. 8:00 — Часы. Божественная Литургия. Панихида. 10:00 — Занятия в церковной школе. НАЧАЛО СТРАСТНОЙ НЕДЕЛИ.

6 апреля, понедельник. Великий Понедельник. 16:00 — Всенощное бдение. Исповедь. 7 апреля, вторник. Великий Вторник. БЛАГОВЕЩЕНИЕ ПРЕСВЯТОЙ БОГОРОДИЦЫ. 8:00 — Часы. Божественная Литургия. Великий Четверг. 8:00 — Часы. Божественная Литургия. Освящение соли. 16:00 — Чтение Страстей Господних.

О ПОГОДЕ в регионе

6 апреля	4°C, -5°C	восточный 4 м/с
7 апреля	3°C, -4°C	юго-западный 3 м/с
8 апреля	6°C, -4°C	юго-западный 4 м/с
9 апреля	6°C, 0°C	южный 3 м/с

(Первой указывается дневная температура, второй — ночная)

Неблагоприятные дни

4 апреля, суббота (пик с 16 до 20 часов) Вероятно обострение хронических болезней мочевыделительной системы и поджелудочной железы. Полезна умеренность в еде. 8 апреля, среда (пик с 17 до 20 часов) Возможны депрессия, болезни костей, кожи, позвоночника. Остерегайтесь травм.

По информации Центра инструментальных наблюдений за окружающей средой и геофизических прогнозов